

A furat un televizor, iar instanța l-a condamnat la doi ani și patru luni de pușcărie. Pentru că mai avea un rest de pedeapsă nefăcut de 232 de zile, s-a ales cu un total de trei ani și patru luni. Toate argumentele sale aduse în fața judecătorilor Curții de Apel, cum că a înapoiat obiectul și vrea clemență, nu au avut un mare efect, aceștia păstrând decizia Judecătoriei.

Maria Fabian

Joi, 31 Ianuarie 2013

5

VIAȚA LIBERĂ

Premierul Victor Ponta a declarat că nu se pune problema privatizării majoritare a Complexului Energetic Oltenia, pentru că este pe profit, are management privat și a semnat o investiție de un miliard de dolari la Rovinari, el arătând că doar 15 la sută dintre acțiuni vor fi listate pe bursă. Premierul a precizat că FMI a fost de acord cu această variantă.

Monica Zanet

www.viata-libera.ro

Fără datorii, dar și fără căldură

Bun-platnicii, batjocoriți pe banii lor

Apaterm și Electrocentrale susțin că nu au schimbat parametrii de livrare a agentului termic

Gabriel Kolbay

gabriel@viata-libera.ro

Zeci de mii de gălățeni branzați la sistemul public de termoficare s-au trezit, ieri, pentru a doua zi consecutiv, cu caloriferele sloi. Dintre cei circa 70.000 de clienți ai Apaterm, batjocoriți din cale afară s-au simțit mai ales oamenii care sunt cu plata întreținerii la zi și care, în ciuda sacrificiilor pe care le fac lunar ca să își achite utilitățile, tot au fost nevoiți să înghețe în case și birouri, fără să primească vre o explicație pentru frigul pe care l-au îndurat. Pentru cei care și-au plătit conștiința întreținerea, probleme financiare ale instituțiilor care livrează agent termic nu au nicio importanță. Au plătit, așa că ar trebui să aibă căldură 24 de ore din 24! E un drept pe care și l-au cumpărat deja.

Caloriferele reci și pasatul motanului

Directorul Calogal, ing. Mircea Ispas, a declarat că parametrii la care CET a livrat agent termic au fost mai scăzuți, așa

foto Vasile Caburgan

foto@viata-libera.ro

cum s-a întâmplat și cu o zi înainte. „Am declarat acest lucru și în cursul zilei precedente și am făcut-o în cunoștință de cauză. Se vedea foarte clar ce temperatură are apa din punctele termice! Probleme cu încălzirea locuințelor gălățenilor au fost și aseară (marți - n.r.), dar și în cursul dimineții următoare. Din câte știu, la orele prânzului situația se remediașe parțial”, a precizat Mircea Ispas.

De cealaltă parte, directorul CET, Tudor Petre, susține că instituția pe care o conduce a livrat agent termic Apatermului la parametri obișnuiți, dar că nu poate aprecia dacă acest lucru se va schimba sau nu, în zilele următoare. „Noi nu ne ocupăm de distribuția secundară a agentului termic. De acesta se ocupă Apaterm, mai ales în condițiile deciziei judecătorești de astăzi (ieri - n.r.). Nu am diminuat parametrii de livrare a agentului termic, nici ieri, nici astăzi. Și nici nu o vom face, atâta timp cât nu ni se taie gazul. Nu putem spune, acum, nici dacă se vor diminua



parametrii de livrare, nici dacă... Din cercetările noastre, Apaterm își încheie cheltuielile pe contul CET, ceea ce nu este deloc un lucru corect. Dar acestea sunt verificări pe care le-am făcut noi și de fapt nu este treaba noastră să ne ocupăm de așa ceva. Sunt alte organe abilitate

care să o facă”, a precizat directorul CET, Tudor Petre, contactat telefonic în cursul după-amiezii de ieri.

Cel puțin până la închiderea ediției, gălățeni care încă nu aveau căldură mai erau destui prin oraș, și în Centru, dar și prin cartiere ca Micro 39. Indiferent

cine la cine are datorii, este aberant ca un bun-platnic să nu se poată bucura de un serviciu pe care îl plătește cu banii joși! Timp în care șefii companiilor direct implicate pasează motanul de la unul la celălalt. De parcă scuzele sau acuzele ar încălzi caloriferele gălățenilor.

Propunerile studenților, respinse și de Parlament
Bugetul Educației rămâne mic

Studentii s-au resemnat cu gândul că nici anul acesta bugetul Educației nu va fi unul mai consistent. Comisiile reunite de învățământ ale Parlamentului au respins amendamentele la Bugetul pe 2013 propuse de Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR).

„Ultimele noastre speranțe de a mai schimba ceva legat de bugetul alocat Educației au primit lovitura de grație. Vom analiza în perioada următoare cum putem determina clasa politică să demonstreze mai multă responsabilitate decât a arătat în ultimii ani față de educație, domeniu fundamental pentru societate și pentru viitorul țării!” a declarat Mihai Dragos, președinte ANOSR.

Marius Țuca

Concurs pe teme europene
„Premiul Charlemagne pentru tinerii europeni”

Parlamentul European și Fundația pentru Premiul Internațional Charlemagne de la Aachen premiază tinerii cu cele mai bune proiecte pentru promovarea bunei înțelegeri și dezvoltarea unui simț comun al identității europene. Premiul pentru cel mai bun proiect este în valoare de 5.000 de euro, premiul II de 3.000 de euro, iar premiul III de 2.000 de euro. Premiul include și o invitație oferită celor trei laureați de a vizita Parlamentul European (la Bruxelles sau la Strasbourg). De asemenea, reprezentanții tuturor celor 27 de proiecte naționale selectate vor fi invitați într-o excursie de patru zile la Aachen, în Germania. Înscrierile se fac online, pe site-ul www.charlemagneyouthprize.eu, termenul-limită fiind 18.02.2013.

Nicoleta Onofrei

La Colegiul Prefectural

Soluții pentru beneficiarii venitului minim garantat

Ieri, în cadrul Colegiului Prefectural, directorul executiv al Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială (AJPIS), Olimpia Ralea, a încercat împreună cu reprezentanții Prefecturii Galați să găsească soluții pentru a ușura sistemul de verificare a datelor beneficiarilor de venit minim garantat. Olimpia Ralea a adus în discuție faptul că beneficiarilor de venit minim garantat, când

doresc să meargă la medicul de familie sau la medicul specialist, li se cere adeverința prin care să dovedească că au această calitate de asigurat, ceea ce-i obligă să facă drumuri în plus la sediul instituției. „Pentru a preîntâmpina deplasarea la sediul instituției și ținând cont de urgența cu care trebuie eliberate aceste documente, am căzut de acord cu primăriile ca oamenii să depună aceste solici-

tări la primăriile de domiciliu, prin fax ne sunt transmise aceste solici-tări, noi eliberăm adeverințele și le transmitem cu celeritate tot prin fax. Mă gândeam dacă nu ar fi posibil ca aceste dovezi ale asigurării dumealor să fie adeverințele eliberate de primării, care pot să confirme faptul că sunt beneficiari de venit minim garantat, dar nu pot în schimb confirma că se virează acea contribuție”, a ex-

plicat directoarea AJPIS. Drumuri în plus vor face și atunci când trebuie să depună la primărie o adeverință din care să rezulte că sunt luați în evidență AJOFM și că nu au refuzat participarea la cursurile profesionale. „Faptul că mai multe persoane din aceeași familie beneficiar trebuie lunar să se deplaseze la Galați generează cheltuieli care îngreunează bugetul familiei”, a mai spus Olimpia

Ralea. Că birocrația e complicată au fost de acord și prefectul Emanoil Bocăneanu și șeful serviciului din cadrul Prefecturii, Vasile Pârlog. Potrivit prefectului, ideal ar fi ca împreună cu primăriile să se realizeze un portal cu datele beneficiarilor, iar Pârlog a amintit și el de lipsa unui sistem informatic național centralizat.

Nicoleta Onofrei

Maria Stanciu

Parohia „Sfinții Trei Ierarhi” Galați

Rugăciunea și filantropia - gesturi firești



Mulțumire, rugăciune și filantropie sunt cuvintele și faptele care definesc lucrarea creștinilor din Parohia „Sfinții Trei Ierarhi” Galați. În ziua hramului, Liturghia a fost săvârșită de Arhiepiscopul Dunării de Jos, IPS Părinte Casian. Au stat alături părinții consilierii Lucian Petroaia, pr. Ionel Rotaru și smeritul părinte Gh. Petrică. IPS Părinte Casian a readus în actualitate slujirea Sfinților Vasile, Grigorie Teologul și Ioan Gură de Aur: „Acești «Trei Luceferi», toți școlii la instituții înalte, ne arată că nu trebuie să fim genii ale

științei, nici ale culturii, ca să fim plăcuți lui Dumnezeu. Lui îi suntem plăcuți prin credința curată, prin fapta bună și printr-o morală până la cele mai mici amănunte”.

S-a subliniat faptul că adevăratul creștin prin tot ceea ce face trebuie să ia ca reper măsurile lui Dumnezeu. „La Dumnezeu nu se poate să fi și așa și așa. Dumnezeu nu-i și minciună și adevăr, și întuneric și lumină. El este doar Lumină și Adevăr. Din această perspectivă, Biserica nu-i făcută după gândirea omenească”, a subliniat Înalt Prea Sfințitul Casian.

Evilii Școlii „Mihai Eminescu” au purtat pe brațe și în suflet chipurile celor „Trei Ierarhi” așezate în culori la ora de religie. Lucrarea social-filantropică s-a concretizat în agapa frățească și susținerea materială îndreptate către bătrânii neajutorați din parohie și spre comunitatea din Insula Mare a Brăilei, cu care parohia este înfrățită.

Text și foto:
Maria Stanciu

PUBLICITATE



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
 MINISTERUL NAVALIȘII ȘI
 PROIECTELOR ȘI
 PERSONALUL DE VENTURĂ
 MARITIMĂROMÂNIA
 ADMINISTRAȚIA
 PORTURILOR
 MARITIMEMINISTERUL
 TRANSPORTURILOR

COMUNICAT DE PRESĂ

Galați, 31.01.2013

COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME S.A. GALAȚI ANUNȚĂ FINALIZAREA NAVELOR BAZĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI „CODENAV”

Luni, 28 ianuarie 2013, a avut loc recepția navei bază Ecoport 1 pentru portul Tulcea, iar marți, 29 ianuarie 2013 – a navei bază Ecoport 2 pentru portul Galați, la sediul beneficiarului proiectului, Compania Națională Administrația Porturilor Maritime S.A. Galați (CN APDM SA Galați), în cadrul proiectului „Sistem de colectare a deșeurilor generate de nave în porturile de pe Dunărea maritimă – CODENAV”.

În urma procedurii de recepție, comisia a constatat că **lucrările de proiectare și execuție a navelor bază de recepție și tratare a deșeurilor generate de nave și intervenție în caz de poluare majoră cu produse de hidrocarbură, realizate de S.C. NAVROM Shipyard S.R.L. Galați și Tulcea, au fost finalizate în proporție de aproape 95%. Nava de asistență a operațiilor de transvazare a produselor petroliere și colectarea deșeurilor menajere de la nave, pentru portul Galați, este executată în proporție de 65%.** Proiectul CODENAV, deșus în cadrul Programului Operațional Sectorial „Transport”, are un buget total de **48.669.426 de lei, din care 27.978.580 de lei constituie finanțare nerambursabilă acordată de Comisia Europeană prin FEDR, iar restul sumei este asigurată din bugetul de stat al Guvernului României.** Perioada de derulare a proiectului este decembrie 2010 - decembrie 2014.

Mai mult, **este deja finalizată remotorizarea navei Depol 6 pentru portul Brăila, iar navele autopropulsate multifuncționale de depoluare și colectare a deșeurilor solide și lichide de la nave și de la suprafața apei în caz de poluare accidentală, pentru porturile Galați și Tulcea, au fost construite în proporție de aproape 95%.** Nava de asistență a operațiilor de transvazare a produselor petroliere și colectarea deșeurilor menajere de la nave, pentru portul Galați, este executată în proporție de 65%.

Contact:
 Dl. Luigi Ciubrei – Director General
 Tel: 0236 460 070
 Email: apdm@apdm.galati.ro



CODENAV

Dl. Silviu Meternă - Coordonator UIP
 Tel: 0744 618 623
 Email: projects@apdm.galati.ro